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Цели урока:

 Ученик 
· знает факты биографии писателя, содержание рассказа;

· умеет выразительно читать художественный текст;

· умеет взаимодействовать в парной работе; 

· способен сопоставлять, обобщать, создавать устный рассказ;

· способен воспринимать и интерпретировать художественное произведение посредством других видов искусства: живописи, музыки.

   Оборудование:

· презентация «Без фантазии»
· толковый словарь

· аудиозаписи Моцарт «Фантазия», Шопен «Нежность»

Ход урока:
1. Организационный момент.
Чтение и осмысление эпиграфа к уроку.

 «Сказка жизни» Андрея Платонова, особенно на детских и юношеских страницах её, обыкновенна и в тоже время полна скрытого драматизма.

                                                                               В.А. Чалмаев.

      2. Актуализация знаний.
    Какие произведения Платонова вам знакомы?

    Чем запомнился рассказ «Ещё мама»?

3.Знакомство с биографией писателя.

Сообщение учащегося о жизни и творчестве писателя (Индивидуальное домашнее задание)

   Заполнение таблицы (работа в  группах). Чтение учебного материала в учебнике, дополнение и обобщение материала.

	Детство
	Отрочество
	Юность 
	Зрелые годы

	
	
	
	


Чем были наполнены годы жизни писателя?

4. Подготовка к восприятию художественного произведения.

     Нарисуйте под музыку Моцарта «Фантазия» картину летнего дня.

     Представление своих картин.
     Фантазия – слово многозначное.

Знакомство со словарной статьёй. В каком значении мы используем слово на уроке? Можем ли мы назвать героя рассказа  Платонова фантазёром?
     5. Работа с художественным текстом.

     Озвучьте картины художников словами из рассказа Платонова «Никита». Презентация. Слайды 2-8
Чем наполнен мир Никиты? (Техника «Паучок»)

Учащиеся заполняют схему?  Слайд  9-10. 
Чем наполнен ваш мир? 

Составление собственной схемы в тетради и её представление.

 (Музыкальное сопровождение Шопен «Нежность».)

6. Подведение итогов.

Какие качества вы можете выделить в Платонове?

Какими качествами наделён его маленький герой?
7. Домашнее задание.

Нарисуйте иллюстрации к рассказу Платонова «Никита».
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   4. Шопен Ф. Фантазия. http://muzofon.com/search/шопен%20фантазия

